

Na temelju članka 46. Statuta Filozofskog fakulteta u Splitu (prosinac-2016), Fakultetsko vijeće je na 2. sjednici u akad. god. 2014./2015. od 29. 10. 2014.- izmjene i dopune donesene na 1. sjednici u akad. god. 2015./2016.; na 3. sjednici u akad. god. 2016./2017. održanoj dana 28. 10. 2016. godine; na 11. sjednici u akad. god. 2016./2017. održanoj dana 24. 3. 2017. godine, donijelo

ODLUKU

o utvrđivanju prava na mirovanje studentskih obveza
(pročišćeni tekst)

I. Pravo na mirovanje studentskih obveza ima student:

- za vrijeme trudnoće,
- do godine dana starosti djeteta (pravo na mirovanje studentskih prava i obveza mogu koristiti ravnopravno studentica /student),
- ako za vrijeme dulje bolesti i bolničkog liječenja u neprekidnom trajanju od najmanje 60 dana tijekom akademske godine nije prisustvovao nastavi,
- ako je za vrijeme dulje bolesti i bolničkog liječenja u tijeku akademske godine bio spriječen pristupiti na dva ispitna termina iz svih predmeta,
- tijekom boravka na drugom visokom učilištu kao odlazni student,
- iz drugih opravdanih razloga zbog kojih je student propustio nastavu koju nije moguće nadoknaditi u okviru redovitog studijskog programa.

II. Student koji za vrijeme dugotrajne spriječenosti, koja je temelj za odobravanje mirovanja obveza, u bilo kojem obliku sudjeluje u nastavnim procesima, ne ostvaruje pravo na mirovanje studentskih obveza.

III. Odluku o mirovanju studentskih obveza donosi prodekan za nastavu na temelju pisane i dokumentirane zamolbe, u roku od 15 dana od podnošenja valjane zamolbe.

IV. Zamolba se podnosi na službeni protokol Fakulteta na posebnom obrascu u roku od 15 dana od završetka dugotrajne spriječenosti, a **najkasnije do 1. rujna tekuće akademske godine.**

V. Ako se zamolbom traži mirovanje studentskih obveza zbog zdravstvenih razloga, student je dužan, s odgovarajućom liječničkom dokumentacijom, javiti se nadležnom liječniku Fakulteta (specijalisti školske medicine) koji je nadležan za izdavanje *Potvrde o pravu na mirovanje studentskih obveza*. Student je dužan javiti se nadležnom liječniku Fakulteta unutar **tri dana od početka bolesti** za koju pretpostavlja da će mu ograničiti nastavak studiranja. U slučaju da nadležan liječnik Fakulteta odobri mirovanje studentskih obveza, student je dužan donijeti prodekanu za nastavu i studentska pitanja ovjerenu i potpisanu *Potvrdu o pravu na mirovanje studentskih obveza* kao i pisanu zamolbu za odobravanje mirovanja studentskih obveza.

VI. Mirovanje studentskih obveza se odobrava za tekuću akademsku godinu.

Od dana odobrenja zamolbe za mirovanje studentskih obveza, student nema pravo pristupanja polaganju ispita.

VII. Predmete koje je student upisao, a nije položio zbog dugotrajne spriječenosti prouzročene opravdanim okolnostima iz točke 1. ovog članka, temeljem kojih je odobreno mirovanje studentskih prava i obveza, neće se računati u ukupni broj upisa predmeta.

VIII. Ako se studijski program izmijenio tijekom vremena mirovanja studentskih obveza, student mora položiti razlikovne ispite i ispuniti druge obveze koje su nastale promjenom nastavnog programa.

IX. Prilikom upisa sljedeće akademske godine kao položeni se priznaju i predmeti položeni u akademskoj godini u kojoj je odobreno mirovanje studentskih obveza, ali isključivo do datuma kada je nastupila dugotrajna spriječenost.

X. Vrijeme mirovanja studentskih obveza ne računa se u vrijeme ukupnog trajanja studija.

XI. Ova odluka objavit će se na oglasnim pločama i službenim internetskim stranicama Fakulteta, a stupa na snagu osmog dana od dana objave.

Klasa: 003-05/17-02/0001

Ur. broj: 2181-190-00-17-0002

Split, 24. 3. 2017.



Ova Odluka objavljena je na službenim mrežnim stranicama i na oglasnoj ploči u sjedištu Fakulteta dana 27. 3. 2017. godine te stupa na snagu dana 4. 4. 2017. godine.

Tajnica Fakulteta

Maja Kuzmanić, dipl. iur.